



平成 29 年 5 月 9 日  
会社名 フォーライフ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 奥本 健二  
(コード番号 3477 東証)  
問合せ先 執行役員 鈴木 亨  
経営管理部長  
電話番号 045-547-3432

(訂正)「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」  
の一部訂正について

当社が、平成 28 年 12 月 22 日に公表いたしました「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等」において、一部記載に不備がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。また、訂正箇所には\_\_下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「1 株当たり配当金」及び「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」のサマリー情報「2. 配当の状況」の記載に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

今回の記載の不備により、株主の皆様に誤解を生じさせる表記となりましたこと、深くお詫び申し上げます。

ご注意：本資料に記載の予想数値は、本日時点においても当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の配当等は様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。

2. 訂正の内容

< 1 ページ目 数表 >

【訂正前】

【単体】

(単位：百万円、%)

項目	決算期	平成 29 年 3 月期 (予想)		平成 29 年 3 月期 第 2 四半期累計期間 (実績)		平成 28 年 3 月期 (実績)	
		対売上高 比率	対前期 増減率	対売上高 比率	対売上高 比率		
売上高	7,003	100.0	36.5	3,830	100.0	5,127	100.0
営業利益	509	7.3	36.0	379	9.9	374	7.3
経常利益	476	6.8	37.8	361	9.4	345	6.7
当期(四半期)純利益	327	4.7	33.8	235	6.2	245	4.8
1株当たり当期 (四半期)純利益	357円26銭		261円87銭		272円33銭		
1株当たり配当金	68円00銭		—		0円00銭		

- (注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりません。
2. 平成 28 年 3 月期(実績)及び平成 29 年 3 月期第 2 四半期累計期間(実績)の 1 株当たり当期(四半期)純利益は、期中平均発行済株式数により算出しております。また、平成 29 年 3 月期(予想)の 1 株当たり当期純利益は、公募予定株式数(65,000 株)を含めた予定期中平均発行済株式数により算出しており、オーバーアロットメントによる売出しに関する第三者割当増資に係る株式数(最大 35,000 株)は考慮しておりません。
3. 平成 28 年 9 月 30 日付で、株式 1 株につき 900 株の株式分割を行っております。上記では、平成 27 年 3 月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1 株当たり当期(四半期)純利益を算定しております。

ご注意：本資料に記載の予想数値は、本日時点においても当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の配当等は様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。

【訂正後】

【単体】

(単位：百万円、%)

項目	決算期	平成 29 年 3 月期 (予想)		平成 29 年 3 月期 第 2 四半期累計期間 (実績)		平成 28 年 3 月期 (実績)	
		対売上高 比率	対前期 増減率	対売上高 比率	対売上高 比率		
売上高	7,003	100.0	36.5	3,830	100.0	5,127	100.0
営業利益	509	7.3	36.0	379	9.9	374	7.3
経常利益	476	6.8	37.8	361	9.4	345	6.7
当期(四半期)純利益	327	4.7	33.8	235	6.2	245	4.8
1株当たり当期 (四半期)純利益	357円26銭		261円87銭		272円33銭		
1株当たり配当金	68円00銭		17円00銭		0円00銭		

- (注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりません。
2. 平成 28 年 3 月期 (実績) 及び平成 29 年 3 月期第 2 四半期累計期間 (実績) の 1 株当たり当期 (四半期) 純利益は、期中平均発行済株式数により算出しております。また、平成 29 年 3 月期 (予想) の 1 株当たり当期純利益は、公募予定株式数 (65,000 株) を含めた予定期中平均発行済株式数により算出しており、オーバーアロットメントによる売出しに関する第三者割当増資に係る株式数 (最大 35,000 株) は考慮しておりません。
3. 平成 28 年 9 月 30 日付で、株式 1 株につき 900 株の株式分割を行っております。上記では、平成 27 年 3 月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1 株当たり当期 (四半期) 純利益を算定しております。
4. 平成 29 年 3 月期 (予想) の 1 株当たり配当金 68 円 00 銭は、年間配当金合計であり、平成 29 年 3 月期の 1 株当たり期末配当金は 51 円 00 銭と予想しております。

ご注意：本資料に記載の予想数値は、本日時点においても当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の配当等は様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。

< 5 ページ目 「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」 >

【訂正前】

## 2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四 半 期 末	第 2 四 半 期 末	第 3 四 半 期 末	期 末	合 計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
28 年 3 月 期	—	0.00	—	0.00	0.00
29 年 3 月 期	—	17.00			
29 年 3 月 期 (予 想)			—	68.00	0.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無：無

【訂正後】

## 2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四 半 期 末	第 2 四 半 期 末	第 3 四 半 期 末	期 末	合 計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
28 年 3 月 期	—	0.00	—	0.00	0.00
29 年 3 月 期	—	17.00			
29 年 3 月 期 (予 想)			—	51.00	68.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無：無

以上

ご注意：本資料に記載の予想数値は、本日時点においても当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の配当等は様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。